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Question 6 : La schématisation d’un objet permet de comprendre rapidement son fonctionnement et les connexions entre ses constituants. Finir la schématisation du E-Scooter.
(une aide existe sur le site doukatech.fr)

Question 7 : Chaque constituant est une source de panne. Combien y-at-il de constituant électrique et non électrique ?

Nb de constituant électrique : (entourer en rouge le nom sur la schématisation). Nb de constituant non électrique : (entourer en vert le nom sur la schémati-
sation).

Question 8 : Chaque connexion entre deux constituants est aussi une source de panne. Les connexions sont schématisées par des fleches.

Colorier les fleches en rouge lorsque la connexion est électrique, donc souvent lorsqu’ elle est réalisée par un fil électrique. Ne pas colorier les connexions non électriques.
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